# Thanghai Securities News

新华通讯社重点报刊 中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸 中国银监会指定披露信托信息报纸

本报互动网站•中国证券网 www.cnstock.com 星期六 Saturday 2006.4.22 今日3叠 共96版 第4135期



博鳌论坛影响 超出亚洲

>>> A3



季龙粉拟还债13亿 长虹终止在美官司

>>> A5



永乐大中合并 规模直追国美

>>> A5



油价冲高回落 美股道指创6年新高

#### ■时政精要

#### 温家宝强调加快建立 长期稳定的西部开发资金渠道

4月18日,国务院西部地区开发领 导小组召开第四次全体会议。中共中央 政治局常委、国务院总理、国务院西部地 区开发领导小组组长温家宝主持会议并 作重要讲话。他强调,要坚持以科学发展 观为指导,继续推进西部大开发。

会议强调, 做好西部大开发各项工 作十分重要,今年要着重做好以下工作。 (一) 扎实推进社会主义新农村建设。 (二)着力优化产业结构和布局。(三)加 强生态建设和环境保护。(四)加强教育、 文化、卫生等社会事业。(五)解决好涉及 群众切身利益的问题。(六)建立促进西 部大开发的有效机制。加大政策扶持和 财政转移支付力度,加快建立长期稳定 的西部开发资金渠道,扩大东西部地区 对口支援与经济合作。

#### ■上证财讯

### 银行案件 多发态势未根本遏制 人民币昨回调84个基点

>>>A4版

中金黄金去年盈利增73%

>>>A5版

周末看市

一周狂涨15%

中石化力挺牛市

主流资金有转向趋势

### 上证第一演播室在线访谈 复利的威力大于原子弹

- ▶ 今天我们如何投资理财
- ▶ 市场博弈中如何选择理财产品

访谈嘉宾:郑安国 华宝信托总裁、华宝兴业基金董事长 在线访谈时间: 4月 24 日 14:00-15:00

投资者互动网址: 上海证券报&中国证券网 (www.cnstock.com)

### VVV eather |主要商务城市天气预报

最低

北京 9℃

19℃

上海 **4**##

**15**℃ 23℃ **20**℃ **31**℃

广州

地区 天气 最低 最高 地区 天气 最低 最高 武汉 - 小雨 - 13 24 天津 | 多云 | 11 | 20 沈阳! 多云! 8 ! 14

重庆 - 阵雨 - 16 南京 - 中雨 - 13 - 20 大连: 15 杭州 中雨 | 15 | 21 香港 | 多云 | 23 | 28 深圳 - 多云 - 23 - 31 澳门 - 多云 - 23 - 29 成都 | 多云 | 17 | 26 | 台北 | 多云 | 23 | 32

### 敬请订阅

国内统一刊号 CN31-0094 | 国外代号 D1249 各地邮局均可订阅 责任编辑 梁 伟

服务热线 021-50902222 8008205833

地址:上海杨高南路1100号

图片编辑 杏梅 霏霏

合肥、南京、无锡、杭州、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

### 中石化领军助大盘站上千四 股指创18月新高

### 行情"过山车"铜锌铝镍齐创新高

国际现货黄金、白银价格也回暖

□本报记者 刘意

近日,国际金属价格不约 而同地出现了"过山车"行情, 伦铜、锌、铝、镍回调之后再现 新高,其余有色金属重回涨 势;而国际现货黄金、白银价

截至昨日晚间北京时间 22 点整,伦敦金属交易所期 铜价格在场内交易中大涨 309美元, 盘中跨越 6600美 元整数关口, 创出历史新高 6625美元/吨历史新高。

昨日国际现货黄金价 格在欧洲市场一度涨至每 盎司629.20美元,比4月20 日纽约市场收盘每盎司 612.90美元重新回升16.30 美元,涨幅为2.66%。此前金 价4月20日在纽约市场曾暴

由于原油价格上4月20日 从纪录高位回落以及美元持 稳,整个商品市场均涌现获利 了结。纽约现货白银价格率先 垂直下落,前日从23年高点大 跌18.75%,这也导致了金价从 每盎司645.75美元回落至每 盎司612.90美元报收。昨日银 价再度上涨,截至北京时间22 点30分,现货白银报12.62美 元,涨幅为5.52%。

尽管金价 4月 20 日徘徊 在每盎司 612.90 美元附近, 但从本周来看金价整体走势 仍是强势。金价走势更多的是 受到投资者的头寸调整影响, 而非由基本面因素驱动。

业内人士称,金属市场 的人气依旧强劲, 因油价使 得通货膨胀担忧情绪依存、 中东紧张局势导致避险增加 以及美元人气受到美国联邦 储备委员会很快停止加息预



周小川会晤斯诺

美国时间 20 日,在华盛顿召开的 G7 财长会议前的双边会议上,人民银行行长周小川与美国 财长斯诺(John Snow)举行会晤,讨论了增加人民币汇率灵活性的重要性。

本报传直图

### 投资130亿 中石油深入中石化阵地 >>>45

内地企业再掀赴港上市热潮

>>>A7

### 深圳出台八大措施稳定房价

### 3月份居民消费价格涨0.8%

国家统计局 21 日 发布的报告显示,3月 份,我国居民消费价格 总水平比去年同月上涨

3 月份居民消费品 0.8%, 非食品价格上涨 0.8%;消费品价格上涨 0.6%,服务项目价格上 涨 1.6%。3 月份,全国粮

食价格上涨 0.9%,租房 价格上涨 1.5%, 医疗保 健服务价格上涨 3.8%, 居住类水、电及燃料价 格上涨 7.4%,车用燃料 及零配件价格上涨 10.6%,耐用消费品价格 持平,交通工具价格下 价格中,食品价格上涨 降 1.8%,通信工具价格 下降 17.8%。

1月份至3月份累 计,我国居民消费价格 总水平同比上涨 1.2%。

### 货币政策委员会人员调整

新任命邱晓华为委员

□实习生 但有为 本报记者 禹刚

国务院办公厅近日 发出《关于调整中国人 民银行货币政策委员会 组成人员的通知》,任命 邱晓华为货币政策委员 会委员,同时免去李德 水的货币政策委员会委

至此,货币政策委员 会正式恢复为13人。自 上月原国家统计局局长 李德水卸任后,货币政策 委员会就一直空缺一人。

### 商务部外国投资管理司司长胡景岩:

### 引进外资不会形成行业垄断

□实习生 施晓晓 本报记者 喻春来

外资进入我国是否

会形成相应行业的垄断 呢?商务部外国投资管 理司司长胡景岩昨日给 出否定回答。他称,我国 还是一个发展中的国 家,还是要大力吸引外 商投资, 因此还没到把 优惠政策都取消的时 候。"十一五"期间,我国 将继续积极有效地吸引 外商投资,随着市场开 放度的不断扩大,服务 业领域将扩大外资进 入, 政策也将不断地放

"总的来看,外资进 入到各个行业, 但外资 还没有在哪一个行业形

成完全垄断的局面。 胡曼岩表示,"不少学者 以及媒体对此提出的担 心,对政府管理部门而 言,是一种提醒。

胡景岩说,外资现 进入行业主要还是一些 轻工家电、纺织、食品, 这些行业一般占市场份 额 20%到 30%多, 但在 国民经济中金融、电信、 保险等敏感行业,外资 的整个份额不超过3%。 因为这些是国家新开放 的领域,控制又很严。

对于内外资企业所 得税的合并问题, 他表 示,要由国务院决定和 经过相应的立法程序。 至于具体的时间以及细 节情况,现在没有确切 消息。

## 第二届中国金融改革高层论坛

金融开放背景下的市场改革与企业治理

主办单位: 国务院发展研究中心金融研究所

报名咨询电话: 010-8565 5952

电子邮件: xuyd@cifcc.com

承办单位:产融光华论坛(CIF Forum)

中国注册金融分析师培养计划执行办公室 协办单位:上海证券报-上证研究院

论坛时间: 2006 年 4 月 22 日-23 日(星期六、日) 论坛地点: 北京 好苑建国商务酒店

论坛背景:

2006 年是中国金融市场全面开放的前夜,也是金融业"十一五"规划开局之年,中国金融改革将在多方面有实 质性进展与突破。在开放的背景下,宏观层面的金融体制与结构改革,中观层面的金融市场改革以及微观层 面的风险管理与企业治理,正受到境内外金融界的普遍关注。

### 核心议题:

- 1. "金融开放背景下中国金融改革的方向、目标与步骤"主旨论坛;
- 2. "金融开放背景下中国金融市场改革"主题论坛:
- 3. "金融开放背景下中国金融风险防范与管理"主题论坛;
- 4. "金融开放背景下中国金融企业公司治理"主题论坛。 受邀专家:
  - 1.中国人民银行、中国银行业监督管理委员会、中国保险业监督管理委员会、中国证券业监督管理委员会、国务 院发展研究中心、国家外汇管理局、北京市人民政府等相关部门领导与专家;
  - 2. 国家开发银行总行、中国工商银行总行、中国期货业协会、中国证券业协会相关领导;
  - 3. 汇丰银行、世界银行国际金融公司、摩根史坦利、穆迪集团、德勤会计师事务所、美国 Stalla Review 等国际金 融机构专家。